[image: image1.jpg]BAPUAHT 1

1. Ha¥iguTe 3HaYeHNE BHIPAKEHAHA:
a) 714 . 7—12; ‘ 6) 9—7 9 8;
2. YpocTuTe BHIparKeHue: -

B) (2%)2.

528 )"

el 5,6
6) [3y'5] 15x7%ys.

3. IIpepcTaBbTe B CTAHAAPTHOM BHJE UMCJIO:

a) 59 000; 6) 0,0607; B) 734,8-10% r) 3258 - 103,

4. Haitgure nprOauKeHHOe 3HAYEHWE CYMMEHI a4 H b,
ecau a = 3,8, b = 2,265.

5. Haiizure npunbanxeHHOe 3HaYE€HNEe YacTHOIO X H Y,
ecin x ~ 9,72:10% y = 4,8-1073,

a) 1,5a"b' - 6a'%3;

BAPUAHT 2

1. Haiigute 3HaYeHUe BhIPAXKEHUA:
a) 8712 810; 6) 5%: 5%
2. YupocTuTe BHpaKeHne:

B) (87)%.

-2 .
6 _21.5_ 36 12,,-2
) 35" Xy .
3. IlpeacTaBbTe B CTAHZAPTHOM BHAE YHMCJIO:
a) 670 000; 6) 0,00047; B) 625-107%; r) 0,051 - 106,
4. Haiigure npubnmikeHHOe 3HAYEHNE DAa3HOCTH a u b,
ecau a =~ 6,381, b = 2,4,
5. Halignre npubin:KkeHHOE 3HAYEHUE IpoH3BeAeHNA
xuy,ecan x~1,85-10"% y = 3,2-10",

a) 4,8a%h712- 2,5a‘7b‘5;






Контрольная работа








